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 Dzień Ziemi 2021

22 kwietnia na całym świecie obchodzony jest Dzień Ziemi (Earth Day). Działania związane z obchodami tego dnia mają na celu promowanie ekologicznych postaw i zwrócenie uwagi na problemy zanieczyszczenia Ziemi. Organizatorzy Dnia Ziemi chcą uświadomić politykom i obywatelom, jak kruchy jest ekosystem naszej planety. W 2009 roku dzień 22 kwietnia został ogłoszony przez Zgromadzenie Ogólne ONZ jako Międzynarodowy Dzień Matki Ziemi.

Coroczny temat i program Dnia Ziemi związany jest z ważnym dla środowiska i przyrody zagadnieniem. W tym roku Światowy Dzień Ziemi będzie poświęcony ekonawykom. Jest to temat ważny i szczególnie bliski mieszkańcom Ziemi zwłaszcza w kontekście wzrostu zanieczyszczeń wódy, gleby i powietrza. Zabierzemy uczniów i rodziców naszej szkoły w podróż po świecie domowych nawyków, dzięki którym wszyscy możemy na co dzień dbać o dobro naszej planety i o środowisko.

 Hasło tegorocznych obchodów to "Przywróć naszą Ziemię”.

 W naszej szkole z okazji Światowego Dnia Ziemi odbędzie się 
KONKURS PLASTYCZNY - „Nasze rady na odpady” - format A1, technika dowolna dla uczniów klas 1-3 i 4-7 .

Najlepsze prace zostaną umieszczone na stronie szkoły, a ich autorzy otrzymają pamiątkowe dyplomy.

Uczniowie kl 4-7 prace konkursowe oddają  (przesyłają)  do 20 kwietnia 2021 do 

 p. Elżbiety Borowskiej na adres eborowska@sp364.edu.pl lub p. Małgorzaty Pajewskiej-Multan mpajewskamultan@sp364.edu.pl). 

Uczniowie klas 1-3 prace konkursowe oddają (przesyłają) do 20 kwietnia 2021 do
p. Aleksandry Knajp na adres aknajp@sp364.edu.pl 

Wszystkich uczniów naszej szkoły i ich rodziców zapraszamy do udziału w Escape Room promującym ekonawyki https://view.genial.ly/606e1de26da42f0d8cc9452f/presentation-przywroc-nasza-ziemie-dzien-ziemi 
We wszystkich klasach zostaną przeprowadzone lekcje na temat ekonawyków- będziemy wspólnie tworzyli - NASZE RADY NA ODPADY, które umieścimy na stronie internetowej szkoły.  

   Zapraszamy do udziału w szkolnym Dniu Ziemi 2021 

     Organizatorzy Elżbieta Borowska i Małgorzata Pajewska Multan

                     Aleksandra Knajp

